

福利院长 拐卖精神病女

星报讯(记者 何曙光) 砀山一福利院院长1万元卖掉一名患有精神分裂症的妇女给人做老婆。河南警方解救时发现,该女子被先后倒卖了两次,而这名院长还拐卖过福利院2岁男童。日前,河南省商丘永城人民法院审理了此案,以拐卖妇女儿童罪判处时某有期徒刑六年,并处罚金3000元。

据了解,2007年5月份,被告人时某所在的福利院救助了一名患有精神分裂症、无性自卫能力的青年妇女张某,被告人时某在与陈某预谋后,又伙同范某(另案处理)以10000元将张某卖给砀山县新南门镇村民周某(另案处理)为妻。2009年11月13日,河南商丘市永城公安局芒山派出所破获了这起拐卖妇女案,抓获涉案人员,将被拐卖妇女成功解救。警方解救时发现,该女子被先后倒卖了两次,而这名院长还于2007年1月份伙同陈某某、贾某、王某,将福利院收养的两岁男童李某以15000元的价格卖给商丘永城市芒山镇村民豆某夫妇,时某分得赃款7000元,用于福利院开支。

法院认为,被告人时某以介绍婚姻为名拐卖妇女,构成了拐卖妇女罪。又以让他人收养有病儿童为名拐卖儿童,构成了拐卖儿童罪;案发后,被告人时某能够认罪,可酌情从轻处罚,法院遂作出上述判决。

社会万象

14名无信司机入“黑名单”

我省今年4月份启动道路运输驾驶员诚信考核,截至昨日,全省有14人因累计计分达20分,本年度考核等级为不合格。这是记者昨日从省运管局公布的驾驶员诚信考核结果中了解到的消息。据悉,这是全省首批诚信考核不合格驾驶员,将不得参加今年黄金周和明年春运期间的旅客运输。 记者 王玉

芜湖摧毁汽车“拎包帮”

芜湖市一伙盗贼结成“拎包帮”后,在江苏、江西、安徽三省10多个地市,疯狂盗窃汽车驾驶室财物。近日,芜湖市鸠江公安分局成功摧毁该“拎包帮”,7名犯罪嫌疑人落入法网,据悉,该团伙涉及盗窃、诈骗、贩卖毒品案80余起,涉案金额20余万元。

张红 张强 记者 小雨 青松

省急救中心昨挂牌成立

昨天,安徽省急救中心正式挂牌成立,该急救中心将承担对全省急救中心(站)的行业管理职能,对于全省重大灾害性事故,负责组织全省院前急救力量来参与现场急救,这意味着我省应对重大灾害性事故的急救能力得到进一步加强。 陈旭 记者 王松青

急救车驾驶员昨赛技能

车辆驾驶员,会开车不就行了吗?不行!昨天,我省举行首届急救车驾驶员技能大赛。所有参赛选手,不但要把车开好,还要会双人心肺复苏术操作等急救技能。这也是我省首次举办此类大赛。 记者 王松青

“铁老大”这回要赔14万

母亲遭火车碾压身亡 教师告赢铁路局



去年11月21日,一位中年妇女从巢湖市西炮营村铁路段穿过时,被一列上行的火车拦腰碾成两段,当场死亡(本报曾作报道)。事发后,她的儿子吴杨多次与铁路部门交涉,要求赔偿,却被告知只给千余元丧葬费。一怒之下,这位乡村教师将“铁老大”告上法庭。近日,巢湖市居巢区人民法院一审判决,上海铁路局赔偿原告死亡赔偿金等费用共计148980.20元。 记者 张发平

事件回放

火车穿村农妇遭碾压身亡

吴杨是巢湖市居巢区一位乡村教师,他的母亲杨祖荣住在巢湖城北一带,是一位菜农。2009年11月21日下午4时许,杨祖荣从家中前往市郊钱岗村。当她来到巢湖西火

车站附近,穿越淮南铁路西炮营村的人行便道时,被一列上行的火车拦腰碾成两段,当场死亡。吴杨说,母亲死亡后身上还有一个信封,里面有一万元钱,信封上面有地址。

但是,铁路部门在事发后并未按照地址寻找或通知他们家里人。当晚,他们一家人发现母亲失踪,向110指挥中心报警时,通过巢湖警方的查找,才得知母亲惨遭不幸。

法律维权

为讨说法乡村教师状告“铁老大”

通过现场取证和村民证言,吴杨认为,母亲被碾压身亡,铁路部门在安全保障上有严重疏漏,对这起事故负有重大过错,应当承担赔偿责任。于是,吴杨找到铁路部

门,要求索赔。然而,他得到的答复是只能给予一千多元丧葬费补偿。

为了给亡母讨个说法,今年4月份,吴杨和妹妹一起向巢湖市居巢区人民法院递

交了起诉书,请求法院判令上海铁路局赔偿死亡赔偿金,被抚养人生活费、丧葬费、交通费、误工费、精神抚慰金等共计336981元。

抗辩焦点

案件管辖谁来受理成控辩焦点

对于原告吴杨提出的指控,被告人上海铁路局辩称,本案应由铁路运输法院专属管辖,要求将本案移送有管辖权的铁路运输法院审理;原告已经充分履行了安全防护、警示等义务,本起事故是受害人杨祖荣的自身原因造成的,被告不应承担赔偿责任。

“铁路部门不能既当运动员,又当裁判

员。”对于管辖权的争议,原告吴杨提出异议,他认为此案是发生在地方,不应移送铁路运输法院审理。吴杨说,他先前看过一些类似报道,铁路法院判决这类案件的赔偿标准,都是计划经济时期标准,低得离谱。尽管最高法院就此类案件出台了新解释,但是这个文件出台是在其母亲出事之后,因此,

他向属地法院起诉并无不妥。同时,母亲的死亡地点是西炮营村,被告未在该处设置护栏等安全防护措施,也未安排人员进行看护管理,以致该处已发生多起火车轧死、伤人事故,村民多次向铁路方面反映,要求采取适当的安全防护措施,但至今未果。这足以反映出,铁路部门对当地村民生命的漠视。

一审判决

“铁老大”担4成责赔偿14万余元

一审法院认为,该路段是从居住人口密集的村中穿过,如不设置围墙或栅栏进行阻隔,村民仍有可能图方便出行而穿越铁路,存在显而易见的安全隐患,该路段已发生多起列车伤人事故,被告对其仍不

采取相应的安全防护措施,未充分履行安全防护、警示等义务,依法应当承担赔偿责任。

另外,受害人杨祖荣为完全民事行为能力人,其自身存在重大过错,依法应当适

当减轻被告的赔偿责任。故此,一审法院确定被告上海铁路局承担40%的赔偿责任,应赔偿原告死亡赔偿金、丧葬费、交通费、误工费计118980.20元,精神抚慰金30000元,合计148980.20元。



7月19日,革命老区歙县武阳乡留守娃在烈士纪念碑下高唱《国际歌》。

安徽歙县武阳乡445名留守娃今年暑假安排很充实。乡、村留守儿童之家天天开放,室外有活动、室内有辅导,打球、跳绳、下棋、听故事,暑期过得很开心。来去都有义务辅导员接送,安全保障机制全面落实。 建平

男子酒后驾车回家 担心老婆闻出酒气

星报讯(束勇 姚庆林 记者 李世宏)7月16日晚,六安市一男子醉酒后驾驶机动车发生事故,导致2名中年妇女身亡。肇事后,该男子驾车逃跑,被一消防战士驾车追停。目前,该男子已被六安警方刑拘。

撞人后逃跑被抓

事发当日晚,今年45岁的六安市某企业职工成某和几名同事一起,在该市开发区某酒店用餐。餐后,成某酒后驾驶一辆牌号为皖N000xx的小轿车回家。途中,成某撞倒长安路某酒店2名工作人员。撞人后,成某在作短暂停留后,继续驾车快速离开事发现场。此时在事故现场目击了整个

兜风散酒气夺走两条命

过程的六安市开发区消防大队战士杨俊,立即将肇事车的牌号告诉路人,请路人报警。随后,他立即驱车追赶肇事车。追赶了1公里左右,杨俊终于追上肇事车,并将其逼停。随后,杨俊也拨打了报警电话。

兜风散酒气撞倒2人

据肇事司机成某交代,事发当晚开车赴宴之前,他的妻子曾向他提出开车不要喝酒的要求。饭后,喝了2瓶啤酒的成某驾驶自己的小轿车准备回家。就在成某将小轿车驶离酒店数公里快要到家时,他突然想到,现在回去,自己满身酒气,妻子一定会责备自己。于是成某驾车车辆又由该

市长安路自西向东行驶。“我想兜兜风,散散酒气。”成某说,没想到在经过长安路某酒店门口时,撞倒了2名下班回家的妇女。

肇事人已被刑拘

据了解,被撞倒的2名妇女为47岁的潘某和45岁的梁某。两人都住在长安路某酒店马路对面的小区。被撞后,2人被送往当地医院抢救。但由于伤势过重,不治身亡。

目前,成某已被当地警方刑拘。至于成某是饮酒后驾驶还是醉酒后驾驶,鉴定结果今天揭晓,该案件正在进一步审理之中。